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Μ
ετά από έναν... δραματικό 
αγώνα, που είχε διάρκεια 130 
(!) λεπτά, η Αλαβές επέστρεψε 
στα «σαλόνια» του ισπανικού 

ποδοσφαίρου. Στον πρώτο τελικό για την 
άνοδο στην La Liga, οι «κυανόλευκοι» 
παραχώρησαν «λευκή» ισοπαλία στην 
Λεβάντε και απώλεσαν το πλεονέκτημα 
της έδρας. Ομως στον δεύτερο τελικό, 
κατάφεραν να στείλουν το ματς στην πα-
ράταση, καθώς στα 90 λεπτά του αγώνα, 

Νο2. Σύμφωνα με τις πηγές της λίγκας, 
τις οποίες επικαλείται ο Βοϊναρόφσκι, 
μετά την ολοκλήρωση της συμφωνίας ο 
Τζόρνταν θα διατηρήσει ένα μικρό μερί-
διο μετοχών.
\Ο θεωρούμενος ως κορυφαίος μπα-
σκετμπολίστας όλων των εποχών, αγό-
ρασε την πλειοψηφία των μετοχών της 
Σάρλοτ το 2010, αντί 275 εκατ. δολα-
ρίων. Το 2020 πούλησε ένα μέρος αυ-
τών των μετοχών στον Πλότκιν και τον 
Ντάνιελ Σούντχαϊμ, αλλά διατήρησε την 
πλειοψηφία. Αν και δεν έχουν διαρρεύ-
σει οι αριθμοί πίσω από την επικείμε-
νη συμφωνία, είναι βέβαιο ότι ο Μάικλ 
Τζόρνταν θα εξασφαλίσει πολύ μεγάλο 
όφελος, αφού η αξία των ομάδων του 
NBA έχει «εκτοξευθεί» τα τελευταία χρό-
νια, κυρίως λόγω του γιγαντιαίου τηλεο-
πτικού συμβολαίου.

Μ
ετά από 13 χρόνια, ο Μάικλ 
Τζόρνταν ετοιμάζεται να κλεί-
σει τον κύκλο του ως ιδιο-
κτήτης των Σάρλοτ Χόρνετς. 

Σύμφωνα με τον δημοσιογράφο του 
ESPN, Εϊντριαν Βοϊναρόφσκι, ο «Air» 
βρίσκεται στο τελικό στάδιο πώλησης 
της ομάδας σε ένα γκρουπ επιχειρημα-
τιών, στο οποίο ηγούνται ο ως τώρα μι-
κρομέτοχος των Χόρνετς, Γκέιμπ Πλότ-
κιν, και ο Ρικ Σναλ, ο οποίος μετέχει στο 
μετοχικό κεφάλαιο των Ατλάντα Χοκς. 
Προκειμένου να υλοποιηθεί η διαφαι-
νόμενη συμφωνία, θα πρέπει να δώσει 
το «πράσινο φως» το συμβούλιο των ιδι-
οκτητών των ομάδων του NBA και μέχρι 
τότε ο Τζόρνταν θα συνεχίσει να επιβλέ-
πει τη λειτουργία της ομάδας, συμπερι-
λαμβανομένου του επικείμενου (22/6) 
ντραφτ, στο οποίο η Σάρλοτ επιλέγει στο 
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Συμφώνησε για την πώληση 
των Χόρνετς ο Τζόρνταν

Η Αλαβές επέστρεψε στην La Liga
οι δύο ομάδες δεν κατάφεραν να σκορά-
ρουν. 
Κι ενώ όλα έδειχναν, ότι η άνοδος θα 
κριθεί στην διαδικασία των πέναλτι, η 
Αλαβές κέρδισε... πέναλτι στο 9ο λεπτό 
των καθυστερήσεων της παράτασης, με 
τον Ασιέρ Βιγιαλίμπρε να ευστοχεί από 
την «άσπρη βούλα» και να χαρίζει το 
«εισιτήριο» της επιστροφής, έναν χρόνο 
μετά τον υποβιβασμό, στους συμπαίκτες 
του και στους φιλάθλους της Αλαβές.

Ο Ζλάταν απάντησε στον 
Γιάννη: «Την επόμενη πάμε 
για ελληνικό φαγητό αλλά 
θα πληρώσεις εσύ»

Ο 
Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς απεύθυνε 
πρόσκληση για ελληνικό φαγητό 
στον Γιάννη Αντετοκούνμπο, με 
την προϋπόθεση να... πληρώσει 

ο Greek Freak.
Τις προηγούμενες ημέρες ο Γιάννης Αντε-
τοκούνμπο πόζαρε με μια φανέλα της Μί-
λαν που του έστειλε υπογεγραμμένη ο 
Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς, με την υποσημείω-
ση: «Όταν είσαι διακοπές και ο GOAT σου 
στέλνει τη φανέλα του».
Ο Greek Freak επιβεβαιώνει σε κάθε ευ-
καιρία ότι είναι μέγας φαν του Σουηδού, 
ο οποίος είπε πρόσφατα το αντίο στο πο-
δόσφαιρο, ρίχνοντας τους τίτλους τέλους 
σε μια τεράστια καριέρα.
Όταν, λοιπόν ο Ιμπραΐμοβιτς ανακοίνωσε 
την απόσυρσή του από την ενεργό δράση, 
ο Αντετοκούνμπο είχε ποστάρει μια φο-
βερή ατάκα:«Τα λιοντάρια δε συγκρίνουν 
τους εαυτούς τους με ανθρώπους».
Οι δυο τους άνοιξαν ξανά διάλογο στα 
social media. Αυτή τη φορά ήταν ο Ζλάταν 
που σχολίασε τη φωτογραφία του Αντε-
τοκούνμπο, λέγοντάς του: «Την επόμενη 
πάμε για ελληνικό φαγητό αλλά θα πλη-
ρώσεις εσύ». Για να πάρει την απάντηση 
του Γιάννη: «Όποτε θες αδελφέ»!


